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Пачатак

Вера ў 1 БОГ дае нам 1 ВЕРУ!

1 ФА U ITH - наша маральная сіла.

Вера - гэта эмацыянальная патрэба. 1 Божа хацеў толькі 1 ВЕРА! Для апекуна-захавальніка 1 ВЕРА 

дае маральную сілу. Гэта падтрымлівае нас праз тлумачэнні. кіраўніцтва, абавязковае выкананне, 

малітва, навучанне і навучанне, прыналежнасць да супольнасці.

Паглынаюць 1 ВЕРА так што гэта можа закрануць ваша сэрца і стаць пастаяннай часткай 

вашага мыслення. Думайце і жывіце 1 ВЕРУ кожны дзень кожны дзень. Няхай 1 ВЕРА ўплывае 

на вашы дзеянні, незалежна ад таго, свядомыя яны ці несвядомыя.

Пакланенне 1 БОГ выкарыстоўвайце адпаведныя малітвы.

Людзі з верай дабраславёныя, 1 БОГ любіць іх.

Людзі без веры жывуць дарэмна.

 1 ВЕРА адбылося:

Сціплы пісар заўважыў усё большае распаўсюджванне карупцыі, амаральнасці і прагнасці. 

Прычыненне пакут і няшчасцяў на мясцовым узроўні і ва ўсім свеце. Сціплы пісар спытаў: «Чаму 

Божа ? «Дапамажыце, шаноўны

Божа ". « Божа што можа зрабіць чалавецтва, каб апраўдаць свой лёс ”?

Доўгі час сціплы пісар не атрымліваў адказу. Аднойчы сціплы пісар адчуў 

непераадольную прысутнасць. Пісар атрымаў паведамленне праз думку. « Ці 

гатовыя вы прыняць адказ ".

Пакорлівы пісар атрымаў страшэнны балючы галаўны боль, адолены страхам, яму прыйшлося 

легчы.

Час ішоў, сусветныя падзеі зноў звярталіся да сціплага пісара

Божа задаваць свае звычайныя пытанні. Ніякага адказу, праз 3 дні неадназначная 

прысутнасць вярнулася, задаючы сціпламу пісару тое ж пытанне. Зноў сціплы пісар 

пабаяўся адказаць.

Мінуў час, сціплы пісар зноў засмуціўся пакутамі і пакутамі ў свеце. Сціплы пісар 

на каленях, падняў вочы і сказаў: «Дарагая Божа Я веру ў Цябе і толькі ў Цябе, я 

гатовы атрымаць адказ ».
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З часам сціплы пісар адчуў, што ён быў Божа. Божа

задала тое ж пытанне, « Ці гатовыя вы прыняць адказ ".

Пакорлівы пісар адчуў, што страх перамагае яго, але ён адказаў: "Так, дарагая 1 БОГ ". Сувязь, 

якую атрымаў сціплы пісар. Павінна была запісаць думкі і зрабіць іх даступнымі ва ўсім 

свеце на любой мове. 1 БОГ Апошняе паведамленне замяняе ўсе папярэднія.

Усё сабрана ў Маніфест законадаўца "

(LGM) . Ён павінен быць даступны ўсім. LGM замяняе ўсе папярэднія 

паведамленні, робячы іх састарэлымі.

" Маніфест законадаўца "

1 БОГ сумняецца ў чалавецтве!

1 БОГ папярэднія паведамленні ў асноўным ігнараваліся .

1 БОГ папярэджанні былі праігнараваны.

1 БОГ прымусіць чалавецтва слухаць! ( гл. Прароцтва)

Калі 1 БОГ даручыў сціпламу пісару запісаць і сабраць усе паведамленні " 1 ВЕРА ' нарадзіўся. 

1 ВЕРА гэта рэлігійная, сацыяльная справядлівасць, філасофія. 1 ВЕРА падтрымлівае жыццё 

ў грамадстве. Супольнае выхаванне дзяцей. 1 ВЕРА з'яўляецца адзінай рэлігіяй, прымальнай 

для 1 БОГ. Усё астатняе становіцца састарэлым культам.

Састарэлых культаў пазбягаюць! Яны замяняюцца на: Божа 1FAITH 1Church 

Захавальнікі Сусвету. Састарэлыя культавыя рэлігійныя творы заменены на "Маніфест 

законадаўца". Прыхільнікам састарэлых культаў прапануецца абнавіцца: стаць 

апекуном-захавальнікам

На славу 1 БОГУ і дабра чалавецтву.

 1 ВЕРА падтрымлівае лічбы, ' 7 ' з'яўляецца боскім. Чалавечае разуменне лікаў, матэматычных 

раўнанняў і геаметрычных сімвалаў адкрыла шлях да пабудовы цывілізацый. Чалавечае 

разуменне павінна яшчэ больш пашырацца (Прабел) .

Захавальнік захавання лічыць, што Фізічны Сусвет і ўсё, што 

ў ім, недасканалыя.

Таму UCG Heptagon недасканалы 7 вуглавы,

7-гранны шматкутнік бакі рознай даўжыні, куты рознай ступені. З'яўляецца 

ідэальным сімвалам 1 ВЕРА.
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Семікутнік сімвалізуе 1 Бог с недасканалы Фізічны Сусвет і 7-дзённы тыдзень. 7 

кутоў сімвалізуюць: "7 раздзелаў і 7 пракрутак" Маніфеста законадаўца. 7 бакоў 

сімвалізуюць 7 плямёнаў і 7 адміністрацый апекуноў-захавальнікаў Сусвету 

1Church.

1 ВЕРА напісана на 7 скруткаў :

1. Вера > 2. Абавязацельствы > 3. Прывілеі > 4. Правалы >

5. Дабрадзейнасці > 6.Храніка > 7. Загробнае жыццё

Яны складаюць частку Маніфест законадаўцы '.

1 ВЕРА прадстаўляе кіраванне часам New Age:

CG (Апякун-захавальнік) Клок ~ Часовы трохкутнік ~ Дзённая 

шкала ~ Начны каменданцкі час ~ CG Planner ~ CG Kalender ~ 

Funday тэмы ~ CG Хроніка ~ CG Quattro Альманах ~ Час 

кіравання.

Усё ў Фізічным Сусвеце мае пачатак і канец. Канец рэшткаў перапрацоўваецца 

для новага пачатку (Рэінкарнацыя) .

Людзі з 1ВЕРА ёсць Прыхільнікі . Да прыхільнікаў звяртаюцца як: Апякун-захавальнік + 1-е імя альбо CG 

+ 1-е імя. CG выкарыстоўваецца пры адпраўцы тэкставых паведамленняў.

1 ВЕРА Прыхільнікі сустракацца кожны тыдзень на сходах. Яны спрабуюць прывесці новых людзей. Яны 

моляцца:

1 БОГ чакае ад вас вестак!

Выклік Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя)

Просіць дапамагчы з пераўтварэннем няверуючых няверуючых Дапамажыце 

няверуючым атрымаць 1 ВЕРУ

Дзякуй вам за гэты вопыт удзелу ў выкліку, які я імкнуся зрабіць больш 

складаным

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца, калі сутыкаецца з няверуючым няверуючым.
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1 БОГ 1 ВЕРА 1 Захавальнікі Царквы Сусвету

Усе чытаюць, жывуць і абвяшчаюць апошнюю версію 1 БОГА

"Паведамленне", "Маніфест законадаўца".

Забойства ненароджаных і народжаных людзей адмяняецца.

У кожнага чалавека ёсць паветра, якое дыхае, пітная вада, ежа, 

ахоўная адзенне, прытулак па даступнай цане,

бясплатная адукацыя, бясплатная ахова здароўя, узнагароджанне за нявыкарыстаныя

праца, пенсія і смерць годна.

Адмяніць эгаізм, элітарнасць, эксплуатацыю, несправядлівасць, 

фізічныя і эмацыянальныя гвалты, рабства.

Гэта залежнасці ( алкаголь, курэнне, абжорства, азартныя гульні,

парнаграфія, забруджванне навакольнага асяроддзя, пакупкі ) ўтрымліваюцца.

Каб абшчыны жылі ў згодзе з сабой і

навакольнае асяроддзе пражывання.

Што супольнасць ( Shire) валодае ўсім Freehold, нерухомасцю.

Гэта прыватная і дзяржаўная ўласнасць адменена і заменена на CROn ( Супольнасць 

запушчана Не некамерцыйная ) .

Тое, што Чалавецтва праводзіць, гэта Лёсавае 

даследаванне космасу і каланізацыя космасу

1 ВЕРА стварыў Зрок на аснове 7 скруткаў . Бачанне - гэта 

маральна-філасофскае сцвярджэнне. Ён выкарыстоўваецца для распрацоўкі 

апекуноў Сусвету, місія!
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Маніфест законадаўцы Як напісана, так і будзе!


